



A SECRETARIA DE SAÚDE e SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO, no uso de suas atribuições, TORNA PÚBLICO a **RETIFICAÇÃO** do Processo Seletivo Simplificado para contratação de Auxiliares Odontológicos, para que:

1 – No item 6.3.13

Onde se lê:

O resultado da **Apresentação do Plano de Ação** será publicado no site da Prefeitura Municipal de Salgueiro (www.salgueiro.pe.gov.br), na Sede da PREFEITURA MUNICIPAL DE SALGUEIRO, SECRETARIA DE SAÚDE DE SALGUEIRO, nas redes sociais, e publicação em Diário Oficial.

Leia-se:

O resultado da **entrevista** será publicado no site da Prefeitura Municipal de Salgueiro (www.salgueiro.pe.gov.br), na Sede da PREFEITURA MUNICIPAL DE SALGUEIRO, SECRETARIA DE SAÚDE DE SALGUEIRO, nas redes sociais, e publicação em Diário Oficial.

2 – No Anexo IV

Onde se lê:

Curso de formação complementar na área para a qual o candidato concorre.

Leia-se:

Curso de formação complementar na área **de abrangência das atribuições** para a qual o candidato concorre.

Salgueiro-PE, 13 de setembro de 2017.

FELYPE FERREIRA SAMPAIO
SECRETÁRIO DE SAÚDE

COMISSÃO COORDENADORA DO CERTAME

JOVITA KAROLINA
SECRETÁRIA DE ADMINISTRAÇÃO